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INDICACIONES

= Las marcas en la hoja de respuestas se deben realizar, inicamente, con LAPIZ.

= Escriba su apellido paterno, apellido materno y nombres con letras de imprenta y todas

MAYUSCULAS.

= Las marcas deben ser nitidas pintando el CIRCULO completo (ver muestra en la hoja de
respuestas).

= Marcar SOLAMENTE UNA de las opciones en cada problema.

= No debe hacer ninguna otra marca fuera de los espacios indicados (NO usar la hoja de
respuestas para hacer calculos en borrador).

= Duracion: 1 hora y 30 minutos.

= La calificacién se realizara de la siguiente manera:

Pregunta Correcta | Incorrecta | En blanco
Delalala8 |+ 3 puntos | —3/4 puntos | 0 puntos
Dela9alal6 | + 4 puntos | —1 puntos 0 puntos

Dela 17 ala 24 | + 5 puntos | —5/4 puntos | 0 puntos

Para evitar calificaciones negativas, la puntuacién comienza con 30 puntos.

Akira enciende 5 velas idénticas al mismo tiempo. Las velas dejaron de arder en diferentes
tiempos y ahora se ven como se muestra en la figura. ;Cual de las velas dejé de arder
primero?

(A) A (B) B (C)C (D)D (E)E

(A) 1 (B) 2 (C) 5 (D) 10 (E) 20
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Un disco gris con 2 agujeros se coloca encima de un reloj como se muestra:

El disco gris es girado alrededor de su centro. ;Cuales de los siguientes ntimeros es posible
observar al mismo tiempo?

(A)4y9 (B)5y 9 (C)5y 10 (D)6 y 9 (E) 7y 12

Alicia tiene las siguientes piezas de rompecabezas:

el

4

;Cudles de estas piezas debe utilizar para formar el siguiente cuadrado?

(A)ly?2 (B)1y3 (C)1y4 (D)2y3 (E)2y4

Una ingeniera de luz de un teatro enciende y apaga las luces utilizando el siguiente plan:

verde
anaranjado
azul

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
minutos

. Cuéanto tiempo en total estan encendidas exactamente dos luces al mismo tiempo?

(A) 2 minutos (B) 6 minutos (C) 8 minutos (D) 9 minutos (E) 10 minutos

@ Cristiano dobla la siguiente hoja de papel transparente a través de la linea punteada.

R I
S

;Cual es la imagen que él observa?

w83 gyl 00 olb:0:8] p)ld:5:3] mH: 06
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Ana tiene 4 discos de diferente tamano. Ella quiere construir una torre de 3 discos de tal
forma que cada disco en su torre sea mas pequeno que el disco ubicado inmediatamente
debajo. j Cuantas torres diferentes puede construir Ana?

S
Sy —

(A)1 (B) 2 (C) 4 (D)5 (E)6

Daniel pegé 2 piezas de papel Q D encima de un disco negro ‘

,Cual de las siguientes figuras no puede obtener?

@ e & ¥ o

@ La siguiente figura es cubierta de forma exacta con las 5 piezas debajo.

., Cual de las piezas es la que cubre el punto?

(A) (B) ? (C) £ (D) (E)

Rosa tiene seis objetos de 1, 2, 3, 4, 5 y 6 kg. Ella coloca cinco de los objetos en una
balanza y deja el objeto restante a un lado.

fcinlalilicisl

Si los platillos de la balanza estan en equilibrio. ;Cuél es el peso del objeto que no coloco
en la balanza?

(A) 1 kg (B) 2 kg (C)3 kg (D) 4 kg (E) no se puede determinar
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Alicia tiene una vieja regla de 60 cm en la cual algunas de sus marcas se han borrado. A
pesar de esto, ella es capaz de medir longitudes de 10, 20, 30, 40, 50 y 60 cm utilizando
su regla solo una vez. ;Cual es la regla de Alicia?

| T T | | T T | | T T |
10 30 20 40 30 50

- ——— - ——— < ——————
(A) 60 cm (B) 60 cm (C) 60 cm

| 10 20 | | 10 0 |

< ————— < —————
(D) 60 cm (E) 60 cm

Existen 7 casas al norte de la pista A, 8 casas al este de la pista B y 5 casas al sur de la
pista A. ;Cuédntas casas hay al oeste de la pista B?

Norte

Oeste (@) Este

(A)4 (B)5 (€)6 (D)7 (E)8

Hay 8 carros esperando en una fila y cada uno de ellos contiene 2 o 3 personas. Si hay 19
personas esperando en total, jcuantos carros contienen exactamente 2 personas?

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E) 6

La linea del Metro tiene 6 estaciones: A, B, C, D, E y F. Un tren se detiene en cada
estacion y cuando alcanza las estaciones finales cambia de direccion. El conductor del
tren comenzo a manejar en la estacion B y su primera parada fue en la estacién C. ;En
cual de las estaciones realizara su parada nimero 967

-— =
Oeste Este
l | | | | |

A B C D E F

(A) A (B)B (©)C (D) D (E) E

Hugo quiere pintar los circulos de la figura de tal forma que cualesquiera 2 circulos co-
nectados con una linea estén pintados de diferente color. ;Cudl es la menor cantidad de
colores que necesita?

(A)2 (B) 3 (C)4 (D)5 (E)6
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Sam recorre un laberinto de dos pisos desde la entrada hasta la salida, ambas ubicadas
en el primer piso del laberinto. Durante su recorrido observa 3 pinturas de animales, jen
qué orden vera las pinturas?

- .
SALIDA

| e .
eay] B8
. E/

PRIMER PISO

SEGUNDO PISO

A<= B9 E€ @(O)F<=8 DN E <= E® <=

Tenemos 6 castores y 2 canguros en una linea y a cada uno de ellos se les asignd un nime-
ro. Ademas sabemos que entre cualesquiera 3 animales consecutivos, hay exactamente 1

OCOEOEEO®

., Cuél de los siguientes ntimeros corresponde a un canguro?
(A)1 (B)2 (C)3 (D) 4 (E)5

Rebeca dobla una pieza de papel dos veces y luego recorta una de sus esquinas.

< ______ =~ ;

., Cémo se ve el papel una vez desdoblado?

(A) = (B) <> (©) (D) (E)

Hermione, Harry y Ron entran de uno en uno a una habitaciéon. Hermione nunca entra al
inicio, Harry nunca entra segundo y Ron nunca es tercero. ;De cuantas formas distintas
pueden entrar a la habitacion?

(A) 1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E) 6

Tenemos cinco relojes pegados a una pared

Sabemos que un reloj tiene una hora de adelanto, un reloj tiene una hora de retraso, un
reloj muestra la hora correcta y dos relojes se han detenido. ;Cuél de los relojes muestra
la hora correcta?

(A) A (B) B (C)C (D)D (E)E
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Adrian y Brenda tienen 9 canicas cada uno. Juntos tienen 8 canicas rojas y 10 canicas

azules. Brenda tiene el doble de canicas azules que de rojas. ; Cuantas canicas azules tiene
Adrian?

(A)3 (B) 4 (€)5 (D)6 (E)0

Elsa tiene dos maquinas. Cuando ella coloca una pieza cuadrada de papel en la maquina
R, la hoja rota 90° en sentido horario como se muestra. Cuando ella coloca el papel en la

maquina S, esta imprime el papel con un *

L= R|=0 L= 8 |~

;,Cual es el orden en que deben usarse las méquinas para producir el siguiente resultado?

L=l 2= 2 =] 7 |~

(A) SRR (B) RSR (C) RSS (D) RRS (E) SRS

La maestra Olena quiere escribir los nimeros del 1 al 7 en los circulos, un nimero en cada
circulo. Ella quiere que la suma de los niimeros en 2 circulos que estan uno al lado del
otro sea el nimero mostrado entre ellos. ; Qué niimero debe escribir en el circulo verde?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5

Maria pint6 de gris exactamente 5 casillas de un tablero de 4 x 4. Ella reta a sus amigos
a que adivinen las casillas que ha pintado. Los tableros que ellos adivinaron se muestran
debajo. Maria los mira y dice: “Uno de ustedes adivind y el resto tiene 4 casillas en la
posiciéon correcta”. ;Cudl es el tablero correcto?

(A) (B) (C) (D) (E)

Peru, abril de 2023.

En nuestro Facebook colgaremos algunas fotos de todos los colegios participantes en el
Canguro Matemaético 2023.

iMUCHAS GRACIAS POR TU PARTICIPACION!
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